

抗议俄收留斯诺登,奥巴马取消9月初与普京会晤

奥普会泡汤 俄方很失望

但仍将出席在圣彼得堡举行的二十国集团峰会

据新华社电 俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫7日表示,莫斯科对美国奥巴马取消与俄罗斯总统普京的预定会晤感到失望,但俄方对奥巴马访问莫斯科的邀请仍然有效。乌沙科夫说:“我们对美国政府取消奥巴马9月初莫斯科之行的决定感到失望。显然,这个决定与美国情报部门工作人员斯诺登有关,但围绕他的情况绝不是我们造成的。”他同时表示,俄罗斯对奥巴马访问莫斯科的邀请仍然有效,俄将继续与美国伙伴在所有双边和多边重要问题上开展工作。

乌沙科夫认为,白宫这次表现证明,美国仍然不准备在平等基础上与俄罗斯建立关系。他说,多年来,美国一直不与俄罗斯签署双边引渡协议,俄方有关移交在俄犯罪人员的要求总被美方拒绝。俄罗斯国家杜马国际事务委员会第一副主席列昂尼德·卡拉什尼科夫在评论奥巴马取消莫斯科之行时说,白宫的决定是为了讨好某些为斯诺登事件煽风点火的势力。美国人将为此自食其果。他认为,与签署“马格尼茨基法案”一样,奥巴马这次的决定也是在压力下作出的。这个决定对俄罗斯的实际影响不大,

更多的是感情冲击。这次事件对美国的负面影响比对俄罗斯更大。美国白宫7日宣布,鉴于美俄双边关系最近没有取得进展,加上俄罗斯在斯诺登问题上作出“令人失望的”决定,奥巴马总统决定取消原定9月初在莫斯科与普京总统举行的会晤,但仍将出席在圣彼得堡举行的二十国集团峰会。俄罗斯移民局8月1日向美国“棱镜”项目的曝光者斯诺登发放了为期一年的临时避难许可,使其得以在俄境内自由活动。美国政府此前多次以取消奥巴马的访问来威胁迫使俄罗斯放弃收留斯诺登。



全球气候变暖 北极熊饿死

英国《每日邮报》8月7日报道,研究人员在位于北极圈的挪威Svalbard群岛,看到令人震惊哀痛的一幕:一头北极熊在该群岛被活活饿死,饿死时它已经是皮包骨。专家伊恩·斯特林博士表示,北极熊是饿到毫无力气时,倒下死亡的。研究初步显示“它身上几乎再无脂肪,瘦到几乎只有皮和骨”。出现这个情况,原因是气候变暖,令北极地区的海冰面积去年降至有记录以来最低,缺乏海冰令北极熊没有办法去猎食海豹,被迫去远处觅食,但最终仍是找不到食物,只得饿死。(据《法制晚报》)

日本舰队 首次进入波兰海港 参加波日海上军演

据新华社电 据波通社8月7日报道,日本海上自卫队3艘军舰7日进入波兰格丁尼亚港口,将参加波兰-日本海上军事演习,这在波兰历史上尚属首次。

此次赴波兰的3艘日本军舰为“鹿岛”号、“白雪”号、“矶雪”号练习舰和护卫舰,舰艇上共有乘员730人。舰队全程访问18个国家的港口,航程达3万海里。日本军队代表北川文之上将在格丁尼亚举行的记者招待会上说,日本舰队访问波兰,对日波两国关系具有非常重要的意义。波兰海军少将斯坦尼斯瓦夫·卡尼亚说,日本舰队此次访问使得双方有机会了解对方的培训系统。

10日,日本舰队将和波兰“科希什科将军”号导弹护卫舰一起举行波兰-日本首次海上军事演习。

也门政府 截获“基地”袭击计划 恐怖分子曾欲控制两石油港

据新华社电 也门政府8月7日宣布截获了“基地”组织一项袭击计划,说恐怖分子曾企图于5日袭击石油港口和两座城市。

据当地媒体报道,也门政府发言人巴蒂说,按照这项袭击计划,“基地”组织武装分子将伪装成也门军队,袭击阿拉伯海岸两个战略性石油港口,控制石油衍生品设施。如果控制计划失败,“基地”组织成员将掠走外国专家等工作人员为人质。

巴蒂透露,恐怖分子的袭击目标还有哈德拉毛省省会穆卡拉及其北部城市盖勒顿瓦齐尔。

据新华社电 “基地”组织原定5日实施这项袭击计划,而也门政府是在3日截获这一情报的。美国为应对来自“基地”组织阿拉伯半岛分支的恐怖袭击,近日关闭了驻也门等中东和北非地区20多个使领馆。6日,美国和英国下令从也门撤离“非紧急政府雇员”。

不敌新媒体冲击 美两大名报易主 亚马逊CEO2.5亿美元买下《华盛顿邮报》



亚马逊公司创始人杰弗里·贝索斯。

美《华盛顿邮报》当地时间8月5日宣布,电子商务企业亚马逊公司创始人、CEO杰弗里·贝索斯将支付2.5亿美元现金,以个人名义收购近年来陷入经营困境的《华盛顿邮报》。贝索斯身家252亿美元,在美国《福布斯》富豪榜位列第19名。他以2.5亿美元收购了《华盛顿邮报》旗舰报刊和其他相关出版机构。贝索斯还给《华盛顿邮报》的员工们写了一封信,发布在这家报纸的网站上,表示他不准备领导管理报纸的日常运作。创建于1877年的《华盛顿邮报》是

美国最负盛名的报纸之一,曾揭露“水门事件”、“五角大楼越战文件”等轰动全球的丑闻,“棱镜门”事件也由该报与英国《卫报》最先披露。鉴于贝索斯曾引领图书进入数字时代,各路媒体纷纷猜测这次收购能否帮助《华盛顿邮报》适应“新媒体”浪潮冲击。此外,美国最知名的报刊之一《波士顿环球报》也被低价出售,售价仅为20年前收购价的零头。1993年,《纽约时报》花费11亿美元收购《波士顿环球报》,现在却以7000万美元低价售出。(据《参考消息》)

美研究发现,变异基因导致部分母亲坏脾气 爱打骂孩子? DRD2基因闹的!

美国研究人员发现,有些“凶妈妈”发飙骂孩子甚至打孩子,其实是身体里的名为“DRD2”的变异基因惹祸。有这种基因的母亲对环境的变化特别敏感,不论个别家庭状况如何,在社会整体经济状况差的时候,“凶妈妈”特别容易情绪爆发。纽约大学的科学家指出,在2007到2009年经济大衰退的时候,美国家长对孩子“严厉管教”的案例增加,体内管控情绪的基因发生“敏感”变异的母亲更是如此。研究指出,带有变异基因的妈妈们,在经济衰退时期,容易打骂孩子。该研究范围遍布美国20个大城市,对象是2600位母亲,其中超过一半的女

性都有DRD2基因,它控制多巴胺。多巴胺是一种脑内分泌物,可影响人类情绪。而DRD2基因让女性变成“凶妈妈”。负责研究的纽约大学社会学教授李东潮(译音)说,“一般认为,家庭经济困境带来的压力,造成父母教养品质恶化。但我们的研究发现,大环境的经济恶化对教养影响更严重”。研究指出,拥有变异基因的母亲,因大环境影响而情绪爆发,而没有该基因的母亲,经济环境变差不会影响到其教养方式。虽参与研究的母亲失业率很高,但并不会直接造成“严厉管教”孩子。对大环境的经济表现没信心,才是造成其打骂孩子的因素。(据《参考消息》)

开发区海河路办事处拓宽避孕药具发放渠道

新型计生药具免费发放机亮相

本报讯 8月2日,一台新型智能计生药具免费发放机在鹤壁国家经济技术开发区海河路办事处巴黎华庭小区物业大厅亮相,为辖区育龄群众开辟了易得、快捷、方便免费领取避孕药具的新途径,受到了群众欢迎。这台新型智能计生药具免费发放机是市计划生育药具站下拨的新机器,

机内配有三种外用药具:安全套、避孕凝胶、避孕栓。市民只需刷一下二代身份证,选择需要的药具品种,发放机会自动“吐出”免费避孕药具,整个过程只要几秒钟。开发区计生指导所技术人员耐心地给社区群众讲解操作流程。这种新型智能计生药具免费发放机具有自动识

别功能,凡年满18岁至60岁的育龄群众,不受户籍限制,均可凭二代身份证自助刷卡领取避孕药具,一张身份证一个月内可免费领取一次。新型计生药具免费发放机进一步拓宽了避孕药具发放渠道,使药具发放服务更加智能。(韩凤琴)

融入新集体 踏上新征程

——市人民医院新员工岗前培训侧记

□秦黎阳

“大家好,我叫刘源,来自山城区呼吸内科,如果用一种动物来形容我的话,我会选择沉稳聪慧的金丝猴……”“大家好,我喜欢唱歌,就让我唱一首歌来作自我介绍吧。”

时值中伏,热浪袭人。走进市人民医院多功能厅,阵阵欢声笑语犹如一股清风扑面而来,该院新员工岗前培训活动正在这里进行。来自不同院校、不同专业的新员工围坐在一起,在轻松愉快的氛围中听课、交流。“自我介绍”正是培训第一天“破冰活动”中的一个环节。

为帮助新员工尽快适应工作岗位,7月30日至8月1日,市人民医院人力资源部对新招聘的87名员工开展了岗前培训。担任此次培训讲师的有院领导、院首批“现代医院内训师”团队成员、各职能科室负责人以及外请专家等。培训课程安排紧凑、内容充实,涵盖了医院概况、发展愿景、服务礼仪、团队精神、卫生法律法规等多方面内容。培训模式大胆创新,打破以往单一授课的形式,设置了破冰活动、拓展游戏、服务礼仪现场演示、医患沟通技巧情景模拟、实地参观等丰富多彩的互动活动,为学员搭建了展示自我、相互沟通的平台。



图为培训现场。 秦黎阳 摄

“培训之前,院人力资源部通过发放调查问卷的方式广泛收集信息,为培训课程设计、时间安排、培训形式等内容的确定提供了资料。这也是我院整合以来进行的规模最大、形式最丰富的一次岗前培训。”院人力资源部主任阮桂红介绍。

培训第一天,院党委书记杨明辉的致辞热情洋溢,他激励新员工为医院的发展奉献自己的青春和汗水。培训课以别开生面的破冰活动拉开序幕,活动要求学员在1分钟内用一种植物、动物或自然现象形容自己,并解释为什么。活动现场,学员们瞬间拉近了距离。院长侯瑞芳利用多媒体课件,图文并茂地向新员工讲解了医院文化及服务理念;院党委

副书记、副院长李惟国就医院发展概况及发展愿景作了详细介绍;院工会主席李云富作了“职业精神及个人发展”的精彩演讲,用亲身经历与学员们交流经验;内训师周周丽以情景模拟的方式向学员现场演示医患沟通技巧;内训师董丽运用优美得体的肢体语言为学员们讲授医院服务礼仪;内训师李飞鹏以生动的语言、幽默的谈吐讲授了医护人员心理调适及自我管理;内训师阮桂红的讲解使学员们了解了医院人力资源管理制度及基本薪酬制度。还有内训师都丽霞的“团队精神”、法制室主任张志民的“卫生法律法规及医疗纠纷防范”、感控科李玉峰的“医院感染管理知识”、消防支队专家的消防安全知识等课程精彩纷呈,不时博得学员们的阵阵掌声。

为期三天的培训学习使新员工对医院有了全方位的了解,增强了对医院的认同感、归属感。培训结束后,新员工们参加了岗前培训结业考试及座谈会。座谈会上,院领导、院办公室、群团工作部等部门负责人和学员们一道畅所欲言,倾听他们的心得体会及合理化建议。学员们纷纷表示,要以勤奋、谦逊的态度,脚踏实地的作风弘扬鹤壁市人民医院的医德医风,为医院美好的明天而努力。



全省巩固完善国家基本药物制度和基层运行新机制现场会在我市召开后,掀起了我省同行交流学习的热潮。8月6日,安阳市卫生局、开封市卫生局及其下属单位到我市浚县善堂卫生院参观学习药房托管和卫生信息化监管经验。 薛键 冯志勇 摄

打造让患者满意的一流科室

——记市中医院康复科

□纪文涛

市中医院康复科是省级中医重点专科,是豫北地区最大的集治疗、康复、科研、教学于一体的综合科室。该科由学科带头人、主任医师邢志强于2001年创建。在邢志强带领下,市中医院康复科不断成长,2004年被评为市级重点专科,2011年顺利通过“省级重点专科”评审,成为我市唯一省级康复重点专科,目前正在积极申报国家级重点专科。

该科目前设有病床100张,待新院区开诊后总床位数可达500张。康复科设有运动疗法治疗室(PT)、作业疗法治疗室(OT)、言语吞咽治疗室(ST)、针灸理疗室。诊疗室的面积500多平方米,配备有智能上下肢康复训练器、生物反馈治疗仪、智能反馈平衡台、言语吞咽治疗仪、脑电仿生电刺激仪、微电脑关节被动训练器、电动直立床、牵引床、减重跑步机、电脑中频治疗仪、中药熏蒸治疗床等设备100余台/件,极大地满足了患者需要,为康复科的发展提供了保障。

该科病房面积2700平方米,布局合理、设计科学,配有卫生间、阳台、壁柜、有线电视、空调等设施。病房楼前建有植物园,里面种植了各种花草树木,包括多种名贵药材。植物园旁设有健身器材,是病人健身休闲的良好场所。该科严格执行行业标准,实行中西医结合双重诊断与疗效标准,疾病的诊断正确率符合国家规定的标准。市中医院康



市中医院康复科主任邢志强指导患者进行康复锻炼。 田文艺 摄

复科采取一对一的治疗模式,在充分运用传统康复治疗技术的同时,不断引进新的现代康复治疗方法,充分运用中药、针灸、按摩、熏蒸、理疗、物理疗法、作业疗法等手段治疗偏瘫、脊髓损伤、小儿脑瘫等常见病、多发病。

科室的发展离不开人才,该科目前共有主任医师3名、副主任医师1名、主治医师6名,并不断引进符合专科实际需要的高层次专业人才,培植中青年技术骨干,目前共有康复师12名、针灸推拿师6名、言语吞咽治疗师2名、脑瘫康复师1名、护士19名。该科还不断派人到

上级医院学习,吸取对方先进经验。康复科的医护人员在做好各项工作的同时,注重总结经验和科研。2009年完成市级科研课题《针灸、中药熏洗、按摩治疗中风后遗症上肢痉挛效果观察》;2010年完成课题《中医综合康复治疗结合现代康复训练偏瘫痉挛状态的临床观察》,并荣获科技进步二等奖。为让患者享受方便、优质、快捷的医疗服务,康复科为患者配备了自助式厨房,帮患者打水、拿药、送药等,深受患者好评。多年来,该科多次被市卫生局和市中医院评为先进科室。

2012年5月,市中医院新领导班子上任,明确提出了医院业务持续发展三大方向——康复、养生、养老,并为康复科购置了500多万元的设备。为进一步发挥专科优势,拓展服务领域,康复科确立以颅脑损伤康复、骨科康复、心理康复、心肺康复、糖尿病的运动疗法康复为今后主要发展方向。该科还将进一步丰富治疗手段,增强业务素质,针对患者的病情建立相应的治疗小组,如中风偏瘫治疗组、脊髓损伤治疗组、小儿脑瘫治疗组、颅脑损伤治疗组、卒中治疗组、糖尿病的运动疗法治疗组等。

展望未来,康复科全体工作人员将在院领导的正确领导下,团结拼搏、开拓创新,弘扬传统医学,努力提高医疗质量,为广大群众提供优质的医疗服务。我们坚信市中医院康复科的明天会更好。